SKRZYZOWANIA ROWNORZEDNE

Na skrzyzowaniach takich nie wystepuja znaki
drogowe regulujace pierwszenstwa przejazdu,
jednakze zdarza sie, iz skrzyzowania takie moga by¢
oznakowane znakami ostrzegawczymi (A-5).

Na takich skrzyzowaniach:

musimy ustgpic pierwszenstwa pojazdom
nadjezdzajacym
z naszej prawej strony (7 94)

W tej sytuacii kierujqey pojazden I ma swojq
prawgq strong wolng i dlatego ma pierwszei-

stwo przed pojazdem 2

skrecajac w lewo musimy ustapic¢ pierw-
szeristwa pojazdowi jadacemu z przeciwka
na wprost lub skrecajacemu w prawo
(Rvs. 95).

W tef sytuacyi skrecajqey w lewo pojazd | musi

uslqpic pierwszenstwa pojazdowi 2,

musimy ustapi¢ pierwszenstwa pojazdom
uprzywilejowanym bedacym w akji, bez
wzgledu na to, z ktérej strony nadjezdzaja

W tej sytuacyji kierujacy pojazdem uprzywi-
lejowanym 1 przejezdza pierwszy, nastepnie
Jedzie pojazd 2, a na kevicu opusci skrzyzo-
wanie pojazd 3.

musimy ustapic pierwszenstwa tramwajom,
bezwzgledu na to, z ktdrej strony nadjezdzaja

(Rvs. 97)

W tej svtuacji kierujgey pojazdem I ustepuje
pierwszenstwa pojazdowi szvnowemu T,

W tej sytuacji pierwszy na skrzyzowanie wiedzie pojazd 1, ale tylko do osi jezdni poprzecznej FAZA |
984); nastepnie przejezdza pojazd 2, ktory w tym momencie ma wolnq prawq strone FAZA 11

(Rvs. 988); po nim przejezdia pojazd 3 FAZA 111 (R
FAZA IV (Rvs. 980).

98c); na koncu opuszcza skrzyzowanie pojazd 1

Rys. 984

FAZA -.___

FAZA Il

W tej sytuacji jednoczesnie mogq ruszyé pojazdy
i3, ale pojazd 1 musi ustqpic pierwszenstwa
pojazdowi 3 (zatrzymujge si¢ w miejscu oznaczonym
na rysunku czerwonq linia). W tym momencie
moze ruszyc¢ pojazd 2, ktory ma prawgq strong
wolnq. Po opuszeniu skrzyvzowania przez pojazd 3,
skrzyzowanie moze opuscic pojazd 1.

W tej svtuacji pierwszy przejedzie tramwaj T,
nast¢pnie przejedzie pojazd 1, po nim pojazd 2,
a na koncu pojazd 3.
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